

时政新闻



贺乐语通讯二七旗舰店 金运航母店 盛大开业

详询: 66388888
0371-66388888

要闻简报

昨日,市委书记吴天君带领市直有关单位负责人到惠济区、经开区、新郑市及航空港实验区调研新型城镇化建设、民生实事和十二项专项治理工作推进情况。市政府党组成员张延明参加了相关调研活动。

我省城乡居民医保补助提高到每人每年280元

本报讯 我省城镇居民医保和新农合政府补助标准将提高到每人每年280元;取消“以药补医”机制,控制医药费用不合理上涨……记者昨日获悉,省政府办公厅下发文件,对我省今年医药卫生体制改革内容做出了具体规定。

实施意见提出,我省城镇职工基本医疗保险(以下简称职工医保)、城镇居民基本医疗保险(以下简称城镇居民医保)和新型农村合作医疗(以下简称新农合)三项基本医疗保险参保(合)率稳定在95%以上。城镇居民医保和新农合政府补助标准将提高到每人每年280元,城乡居民个人缴费水平相应提高。居民住院费用方面,我省城镇居民医保和新农合政策范围内住院费用支付比例将分别提高到70%以上和75%左右。

我省将拓展深化城市公立医院改革试点,以取消“以药补医”机制为关键环节,积极控制医药费用不合理上涨,严禁公立医院举债建设。

市民最为关心的药品价格方面,我省提出创新政府定价形式和方法,改革药品集中采购办法,合理降低药品费用。比如,选取临床使用量较大的部分药品,参考主导企业成本以及药品集中采购价格和零售药店销售价格等市场交易价格制定政府指导价,并根据市场交易价格变化等因素适时调整。
郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

市政府召开第111次常务会议 我市确定质量发展具体目标

本报讯 昨日下午,市委副书记、市长马懿主持召开市政府第111次常务会议,重点听取《郑州市人民政府质量立市战略工作实施意见》和《郑州市市长质量奖管理办法》起草情况的汇报。

质量反映一个国家和地区的综合实力,是企业 and 产业核心竞争力的体现,是加快转变经济发展方式的重要保障。我市自2003年开展质量立市工作以来,党委、政府出台了一系列促进质量发展的政策措施,使全民质量意识得

以不断提高,质量基础工作持续加强,质量安全保障能力明显增强,产品、工程、服务质量等质量总体水平稳步提升。

会议指出,“十二五”时期是我市中原经济区郑州都市区建设的关键时期,是深化改革、加快转变经济发展方式的攻坚时期,人民群众对发展质量和生活品质都提出了新的更高要求,做好质量工作比以往更为重要和迫切。

会议认真听取了市质量技术监督局关于《郑州市人民政府质量立市战略工作实施

意见》和《郑州市市长质量奖管理办法》起草情况的汇报,提出了我市质量发展的具体目标:到2015年,产品质量保障体系更加完善,产品质量总体水平明显提升;工程质量水平显著提升,重点工程质量达到国内先进水平;服务质量明显改善,顾客满意度明显提升。到2020年,全市质量通体水平显著提升,质量安全得到有效保障,质量发展成果惠及全社会。

与当前正在实施的《郑州市市长质量奖评选实施细

则》相比,《郑州市市长质量奖管理办法》进一步明确了评委会、秘书处、评审组的职责,市长质量奖有效期由4年调整为3年。同时,明确提出了获得市长质量奖的组织,有效期满后可再次申请;再次获得该奖的,授予证书和称号,不再授予奖金,不占当年奖项名额。

会议原则上通过了《意见》和《办法》,修改后将适时公布实施。

会议还研究了其他议题。
郑州晚报记者 孙娟

我市召开行政审批制度改革工作领导小组会议,马懿要求 深化行政审批改革 打造良好政务环境

本报讯 昨日上午,市委副书记、市长马懿主持召开全市行政审批制度改革工作领导小组第二次全体会议,听取全市第十轮行政审批制度改革情况汇报。

市领导高建慧、郭得昌、孙金献、张学军,市政府秘书长王春山等出席会议。

今年7月12日,我市全面启动第十轮行政审批制度改革。按照市委、市政府工作部署,市行政审批制度改革领导小组办公室联合各县(市)区及市直有关部门,对市级行政

审批事项进行了全面清理、规范和优化,围绕“事项削减50%以上、环节压缩50%以上、时限减少50%以上”的工作目标,以优化审批流程、推行网上审批、落实首席代表、深化并联审批、强化电子监察等审批方式创新为关键环节,初步拟定了与改革相配套的工作机制、实施细则和后续监管办法,基本实现改革预期目标。

马懿指出,行政审批是政府履行经济调节、市场监管、社会管理、公共服务的重要环节和手段,深化行政审批制度

改革,是市委、市政府把握形势、立足当前、着眼长远的重大决策。新一轮行政审批制度改革工作启动两个多月以来,领导小组高度重视、各县(市)区和市直部门积极配合,工作取得了阶段性成绩,为改革的顺利推进奠定了坚实基础。

马懿要求,我们必须清醒地认识到,新一轮行政审批制度改革才刚刚开始;必须清醒地认识到,行政审批制度改革不是放松、而是加强,是要通过改革,提高政府工作效率,提升服务水平,打造良好政务

环境。改革成果形成以后,下一步的重点在落实。必须坚定不移、不折不扣地执行改革要求,要加大监管力度,任何单位都不允许搞变通;要及早部署,结合以往工作经验,把贯彻落实中的困难想得更多一些,制定针对性的措施;要正视推进中遇到的新情况、新问题,在实践中不断总结、完善方案。要通过新一轮行政审批制度改革,打造郑州良好政务环境,更好推动全市经济社会健康、快速、有序发展。
郑州晚报记者 孙娟

市委党校 组织学员座谈反“四风”

本报讯 按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总体要求,为了切实落实党的群众路线教育实践活动,针对人民群众反映强烈的热点问题,昨日下午,市委党校2013年秋季县处级干部培训班和2013年秋季中青年干部培训班组织召开了反“四风”(形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风)组织生活会。

座谈会上,来自郑州市县(市)区直属机关、国有企业的县处级领导干部和中青年后备干部,结合自身工作和生活实际以及日常所见所闻,剖析了自身和单位存在的一些“四风”现象,就如何反对“四风”,如何坚持群众路线畅所欲言,提出了看法和建议。
郑州晚报记者 李爱琴

ERDOS

活动时间: 10月1日至10月7日

活动地址: 王府井百货一楼中厅

鄂尔多斯 ERDOS

激情十月 温暖畅购

大型促卖会

客服电话: 0371-65621360

团购电话: 15890085872

活动细则详见店内海报